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členové SDH Rtyně v Podkrkonoší Odon Vlček a Maxmilián Wích převzali krajská vyznamenání 
foto: Pavel Semerák, článek uvnitř vydání 
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Vážení rtyňští spoluobčané, 
   nejkrásnější měsíc v roce máme za sebou, budeme očekávat, zda se naplní lidové rčení 
„studený máj, v stodole ráj“. Za tři týdny máme pravé kalendářní léto, tak se jistě užijeme 
pěkných letních dní. 
   Na dubnovém zasedání zastupitelstva města jsem podal ve své informaci starosty 
obsáhlou zprávu ze všech oblastí, které se týkají chodu našeho města. O investičních 
akcích, které máme zařazeny v rozpočtu města na letošní rok, i aktuálním dění a činnosti 
na úseku místního hospodářství se dozvíte v samostatných článcích tohoto zpravodaje. Zde se musím pouze  
zmínit o naplánované investici veřejného osvětlení v lokalitě ulic Rychetského, Sadová. Chtěli jsme zde využít 
finančních prostředků z dotačního titulu. Předpokládaný rozsah všech prací byl zhruba kolem třech milionů 
korun. Obdrželi jsme však dotaci pouze ve výši půl milionu korun, místo předpokládaných dvou milionů. 
Vzhledem ke změněným dotačním podmínkám a nízké výši schválených prostředků nebyla smlouva o dotaci 
podepsána. Tuto rozsáhlou  akci budeme muset přehodnotit v návaznosti na další připravovaný postup všech 
prací v této lokalitě. 
   Tak jako každý rok v měsíci květnu probíhají oslavy konce druhé světové války. U nás jsme si tuto událost 
připomněli položením květin u pomníků padlých hrdinů, kteří za svobodu obětovali své životy. Připomínka 
konce druhé světové války regionálního charakteru proběhla u pomníku na Odolově. V letošním roce v měsíci 
červnu si též připomínáme 75 let Heydrichiády, kdy byl tvrdě trestán  český národ.  11. června proběhne 
uctění památky sokolské, odbojové skupiny S 21 B u památníku  na nedalekém Bohdašíně. V Červeném 
Kostelci ten samý den proběhne vzpomínkový večer věnovaný výsadku skupiny Silver A. 
   Poslední květnový víkend byl i letos ve znamení překrásných melodií v podání dechových orchestrů. Máme 
za sebou další úspěšný ročník festivalu Koletova Rtyně, který je stálicí na naší kulturní a hudební scéně. 
Neméně zdařilé byly čarodějnice v režii spolku Rtykonoš a následně čím dál více oblíbený pochod Rtyňáček, 
kde je pro změnu pořadatelem Orel Rtyně. Všem pořadatelům a organizátorům patří velké poděkování. Nyní 
nás čeká tradiční dětský den na Karolíně, dále se už můžeme   těšit  na  folk – country festival Nota. 
   Vážení spoluobčané, dovolte mi popřát vám pěkné letní dny, zároveň vás pozvat na veřejné zasedání 
zastupitelstva našeho města, které se bude konat na sklonku měsíce června. 

Zdeněk Špringr, starosta města  
 
 
 

INFORMACE Z RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
 

63. ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA KONANÉ DNE 15. 5. 2017 
 RM vzala na vědomí informace pana Jaroslava Poláčka o činnosti Městského muzea Rtyně 

v Podkrkonoší. 

 RM vzala na vědomí zápis č. 1/2017 z jednání Sociální a bytové komise města Rtyně v Podkrkonoší 
konaného dne 2. 5. 2017.  

 RM neschválila přijetí dotace Ministerstva průmyslu a obchodu č. 122D221007282 ve výši 562 802 Kč 
na projekt „Optimalizace a regulace veřejného osvětlení ve Rtyni v Podkrkonoší“ z Programu EFEKT 
2017. 

 RM vzala na vědomí protokol České školní inspekce, Královéhradeckého inspektorátu o kontrole čj. 
ČŠIH-156/17-H z kontroly dodržování právních předpisů v Mateřské škole Rtyně v Podkrkonoší. 

 RM v souladu s § 102, odst. 3) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích schválila poskytnutí finančního daru ve 
výši 1 000 Kč ve smyslu § 2055 a následujících zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník žadateli Linka 
bezpečí, z.s. 

SLOVO STAROSTY 
 

INFORMACE Z RADNICE                  www.rtyne.cz 
 

 

 

http://www.rtyne.cz/
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 RM vzala na vědomí oznámení SK BP Lumen Úpice o pořádání cyklistického závodu „Jestřebí hory 
České spořitelny“ v sobotu 20. 5. 2017. 

 RM vzala na vědomí informace spolku Rtykonoš o vyúčtování a průběhu akce Čarodějnice 2017. 

 RM schválila výsledek výběrového řízení na zakázku malého rozsahu „Průzkum záložního zdroje 
podzemních vod, lokalita Rtyně v Podkrkonoší Krákorka“ a uzavření smlouvy o dílo s vítězným 
uchazečem společností Vodní zdroje Chrudim, spol. s r.o. 

 RM vzala na vědomí návrh smlouvy o nájmu prostor sloužících podnikání na umístění bankomatu 
České spořitelny, a.s. a schválila zveřejnění adresného záměru pronájmu prostoru sloužícího podnikání. 

 RM vzala na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření Města Rtyně v Podkrkonoší za rok 
2016. 

 RM schválila vydání kladného stanoviska k žádosti o udělení licence k provozování vnitrostátní veřejné 
linkové osobní dopravy na linky č. 690976 Červený Kostelec-Rtyně v Podkrkonoší-Úpice-Trutnov 
dopravce ARRIVA Východní Čechy a.s. 

 
Usnesení ze zasedání rady i zastupitelstva města Rtyně v Podkrkonoší jsou pravidelně zveřejňována na 
www.rtyne.cz.                    zpracoval Bc. Pavel Semerák, tajemník 
 

DEN MĚSTA RTYNĚ V PODKRKOŠÍ 2017 
   V roce 2017 bude naše město po roční přestávce organizovat Den města, který se doposud vždy setkal 
s velkým ohlasem. Touto cestou bychom chtěli veřejně poděkovat občanům a příznivcům našeho města, kteří 
se svou nezištnou pomocí podílí nebo podíleli na rozvoji města, svým ojedinělým skutkem pomohli jiné osobě 
nebo svými činy pomáhají ostatním občanům, spolkům a organizacím města. Tito lidé a jejich činy si 
nepochybně zaslouží nejenom naše poděkování, ale i úctu a prezentaci jejich příkladného jednání. Rádi 
bychom proto oslovili širokou veřejnost a poprosili o spolupráci. Pod článkem naleznete tiskopis, který si 
zároveň můžete kdykoliv vyzvednout na podatelně Městského úřadu ve Rtyni v Podkrkonoší nebo stáhnout na 
webových stránkách města www.rtyne.cz. Na tiskopise můžete uvádět písemné návrhy k ocenění jednotlivých 
osob a předávat je na podatelnu nebo zasílat na emailovou adresu tajemnik@mestortyne.cz.  
   Vážení spoluobčané, budeme velmi rádi, pokud se s námi zapojíte a pomůžete nám svými návrhy objevit 
mnohdy skromné a nenápadné občany a jejich skutky, které zůstávají široké veřejnosti utajeny, nebo nám 
svým návrhem připomenete i skutky, které již třeba zavál čas. Návrhy budou přijímány do 31. července 2017. 
Vyhodnocení nominací a výběr oceněných občanů provede zvláštní komise jmenovaná radou, ty následně 
projedná a schválí rada města. Slavnostní předávání se uskuteční v rámci Dne města Rtyně v Podkrkonoší 
v sobotu 16. 9. 2017 v areálu Na Rychtě. Program celého dne bude opět složen v duchu „Rtyňáci Rtyňákům“ a 
bude tedy v maximální možné míře tvořen z vlastních zdrojů. Určitě se máme všichni na co těšit!  

zpracoval Bc. Pavel Semerák, tajemník 

DEN MĚSTA - VÝZVA 
   Vážení spoluobčané, 
jak již zaznělo v minulých zpravodajích a v příspěvku výše, budeme po dvou letech opět pořádat „Den města“. 
Termín konání byl stanoven na sobotu 16. září 2017, kdy v areálu na Rychtě budou probíhat taneční a hudební 
vystoupení, zábava pro děti i dospělé a prezentace místních spolků. Řada lidí v našem městě se věnuje 
zajímavým činnostem (paličkování, sbírání zajímavých předmětů, kutilství, vyřezávání apod.), aniž by se o nich 
všeobecně vědělo. Pokud k takovým patříte a chcete své umění či dovednosti prezentovat na oslavách, 
přihlašte se prosím na tel. 602 619 663 nebo e-mailu kultura@mestortyne.cz a můžeme společně probrat, jak 
letošní Den města obohatit. Nebojte se ukázat ostatním rtyňákům svůj um a šikovnost. Za přihlášky předem 
děkujeme. 

Jakub Šikýř, vedoucí odboru kultury 
 

file:\\dserver\users\tajemnik\TAJEMN�K\Zpravodaj\www.rtyne.cz
mailto:tajemnik@mestortyne.cz
mailto:kultura@mestortyne.cz
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VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

   Veřejné zasedání zastupitelstva města se koná ve středu 21. 6. 2017 od 18.00 hod. v Malém kulturním sále. 
Na zasedání jsou zváni všichni občané našeho města.               

           Zdeněk Špringr, starosta města 
 

KRAJSKÁ VYZNAMENÁNÍ PRO DOBROVOLNÉ HASIČE Z SDH RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ 
   U příležitosti oslav státního svátku Dne vítězství a Dne Královéhradeckého kraje, které se uskutečnily 
v pondělí 8. 5. 2017, byli mimo jiné vyznamenáni dva členové Sboru dobrovolných hasičů ve Rtyni 
v Podkrkonoší. Zastupitelstvo Královéhradeckého kraje ocenilo za zásluhy o rozvoj a propagaci Integrovaného 
záchranného systému v Královéhradeckém kraji pana Odona Vlčka a za zásluhy o rozvoj dobrovolného 
hasičstva v Královéhradeckém kraji pana Maxmiliána Wicha.  
   Jde o velmi významné ocenění jejich celoživotní práce v oblasti požární ochrany a oběma patří obrovská 
gratulace! V rámci ceremoniálu byla oceněna řada významných osobností kraje z nejrůznějších oborů lidské 
činnosti, nováčci Hasičského záchranného sboru Královéhradeckého kraje složili slavnostní přísahu věrnosti a 
SDH Malé Svatoňovice byl slavnostně předán nový hasičský prapor. Příjemnou skutečností bylo, že celý 
ceremoniál včetně slavnostních fanfár a pochodů hudebně zajišťovala Koletova hornická hudba ze Rtyně 
v Podkrkonoší. 

Bc. Pavel Semerák, starosta SDH Rtyně v Podkrkonoší, foto na titulní stránce 
 

 

 
ZMĚNA PRAVIDEL V REGISTRU VOZIDEL 
   Od 1. 6. 2017 začíná platit novela zákona o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích, která 
by měla ulehčit registraci vozidel v ČR. Veškeré změny budou nově možné provádět na jakémkoli úřadě obce 
s rozšířenou působností, tedy nově nejen v místě trvalého bydliště majitele vozu, nebo sídla firmy, jak tomu 
bylo doposud. Podrobné informace naleznete na webových stránkách Ministerstva dopravy na 
http://www.mdcr.cz/Media/Media-a-tiskove-zpravy/ 

zpracoval Bc. Pavel Semerák, tajemník 

NOMINACE NA DEN MĚSTA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ 2017 

NOMINOVANÝ:   

Jméno a příjmení:   

Datum narození:   

Trvalý pobyt:   

Důvod nominace: 

  

NAVRHOVATEL:   

Jméno a příjmení:   

Firma, organizace:   

Adresa:   

Telefon/email:   

Datum nominace:   Podpis: 

http://www.mdcr.cz/Media/Media-a-tiskove-zpravy/
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NÁVŠTĚVA PARTNERSKÉHO MĚSTA JELCZ-LASKOWICE 
   Starosta města Zdeněk Špringr, společně s tříčlennou delegací z vedení našeho města, ve středu 3. 5. 2017 
navštívil partnerské město Jelcz-Laskowice. Delegace se zde zúčastnila bohoslužby a slavnostního zasedání 
rady města a gminy konané u příležitosti 30. výročí založení města Jelcz-Laskowice a oslav Dne nezávislosti 
Polské republiky. Starosta na jednání přednesl zdravici a předal upomínkové předměty zástupcům místní 
samosprávy. V rámci oslav bylo Zdeňku Špringrovi, respektive našemu městu, uděleno vyznamenání Lva Jelcz-
Laskowice, jako uznání za dosavadní spolupráci. Slavnostních aktů se kromě zástupců polské samosprávy a 
místní vlády zúčastnili také zástupci partnerských měst z Německa a Ukrajiny. 

Bc. Pavel Semerák, tajemník 

 
foto Pavel Semerák 

 
ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 
   V posledních týdnech se v našem městě velmi zhoršila situace ohledně třídění plastů, respektive zneužívání 
žlutých kontejnerů k odkládání objemných a komunálních odpadů, jako je střešní lepenka, pneumatiky, 
matrace apod. Tento nešvar má několik dopadů.  Výrazně se tímto zneužíváním svozových nádob pro tříděný 
odpad snižuje kapacita kontejnerů pro správně vytříděné odpady a vznikají pak situace, že kontejnerová 
hnízda jsou obložena pytli s plasty. Generuje to vedlejší finanční náklady na udržení čistoty kontejnerových 
stání i na odpadové hospodářství jako takové. V neposlední řadě to svozové firmě velmi komplikuje vztahy 
s odběratelem tříděných plastů, ze kterých se po zpracování vytěžuje recyklovatelný materiál a dále se 
zpracovává. Bohužel není v silách zaměstnanců města, městské policie ani svozové firmy situaci u 
kontejnerových stání nepřetržitě monitorovat a hlídat, co kdo do kontejneru vhazuje.  
   Proto bychom chtěli apelovat na všechny občany, aby si tuto situaci uvědomili a pokud možno se snažili třídit 
poctivě. Je nám všem jasné, že se nejspíš jedná o pár jedinců, kteří možná ani nejsou z našeho města. Pokud 
tedy uvidíte někoho odkládat do kontejnerů na tříděný odpad věci, které tam zjevně nepatří, neváhejte se 
obrátit na kteréhokoli zaměstnance města a pokusíme se zjednat nápravu. Jde nám o to, abychom udrželi 
naše město čisté a příjemné pro život při vynaložení rozumných provozních nákladů. Chtěl bych zde 
připomenout, že objemné a nebezpečné odpady mohou občané města bezplatně odkládat do sběrného dvora 
v areálu SKLÁDKY POD HALDOU s.r.o., a to ve středu a pátek od 12 do 16 hodin a v sobotu od 8 do 12 hodin.      
   Podrobnější informace naleznete na www.skladkartyne.cz . 
 

Bc. Pavel Semerák, tajemník MěÚ 
 

 

http://www.skladkartyne.cz/
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MIMOŘÁDNÉ PRODLOUŽENÍ PRACOVNÍ DOBY NA ODDĚLENÍ OSOBNÍCH DOKLADŮ A EVIDENCE 
OBYVATEL MĚSTSKÉHO ÚŘADU TRUTNOV 
   Městský úřad Trutnov informuje o prodloužení pracovní doby na oddělení osobních dokladů a evidence 
obyvatel v úředních dnech, tedy v pondělí a ve středu, až do 18 hodin. Prodloužení potrvá do konce června. 
Důvodem je zvýšený počet žádostí o vydání osobních dokladů. 
   Městský úřad Trutnov upozorňuje, že prodloužení pracovní doby se týká pouze vyřizování osobních dokladů, 
ať už občanských průkazů či cestovních pasů. Upozorňuje, že odbavovací systém ukončí vydávání lístků 
s pořadovým číslem vždy nejpozději v 17,30 hodin. V závislosti na počtu vydaných lístků a čekajících osob 
může být vydávání ukončeno i dříve. 
   Městský úřad Trutnov doporučuje všem občanům, aby co nejvíce využívali možnost objednání se předem, 
kdy si mohou zvolit konkrétní datum a čas vyřízení v příslušné odbavovací kabině. K objednání online 
naleznete více informací na: http://www.trutnov.cz/mestsky-urad/objednavkovy-system. Tímto objednáním 
si zajistíte přednostní odbavení bez front. 
   Občanům je doporučováno využít k vyřízení osobních dokladů i úřední hodiny v ostatních pracovních 
dnech tj. úterý, čtvrtek a pátek. 
   Expresní výroba cestovního dokladu trvá až 5 pracovních dní. Tzv. „rychlopas“ není vyroben na počkání. Je 
doporučeno všem, kteří se chystají na cestu do zahraničí, aby si o vydání nového cestovního dokladu požádali 
dostatečně včas. 

                                                                                                                                             správní odbor 

Z MÍSTNÍHO HOSPODÁŘSTVÍ  
   Začátkem května byla zahájena výstavba chodníků v ulici Za Lékárnou. Stavba postupuje plynule od dolního 
internátu směrem k Hornické ulici. V současné době, tj. konec května, začaly zemní práce na posledním úseku 
před čp. 637. Před dolním internátem je již položena zámková dlažba.  
   Dělníci místního hospodářství jsou plně vytíženi kosením trávy. Po posečení trávníků okolo náměstí, hřbitova 
a sídliště postupně přicházejí na řadu i odlehlejší pozemky směrem k okraji města, zejména příkopy vedlejších 
cest. Štěrkem byly vyspraveny vyježděné nerovnosti v cestách s prašným povrchem. Jedná se zejména o cesty 
Na Zadech, ul. Zádušní, od Devíti křížů směrem na Krákorku a horní část cesty Lhotská. Ještě v dubnu proběhlo 
záplatování výtluků v asfaltkách. 
   K závěru se blíží výběrové řízení na dodavatele, který provede opravu plochy před základní školou. Tato akce 
bude zahájena v první polovině prázdnin. Současně běží i výběrové řízení na dodavatele stavby chodníku 
v propojce mezi ul. Nad Lipkou a Bratří Koletů.  

Petr Verner, vedoucí oddělení místního hospodářství 
 

PROBÍHAJÍCÍ INVESTIČNÍ AKCE 
   V současné době dochází k zateplení městské ubytovny. Práce postupují dle harmonogramu a jsou v této 
době přibližně ve své polovině. Po natažení omítky na dvě strany budovy, kde je lešení, budou práce probíhat i 
na její druhé polovině. Termín dokončení je stanoven na 31. července. 
   Začátkem června začne výstavba chodníku na horní Rtyni. Výběrové řízení vyhrála firma Stavo & 
Sachs Kukleny s.r.o. Tato investiční akce by měla být provedena do konce měsíce července. Chodník bude 
navazovat na ten stávající u č.p. 233 a povede až k autobusové zastávce tak, aby byl v tomto úseku umožněn 
bezproblémový pohyb chodců.  
   V současné době také začalo odstraňování naplavenin v rybníku Pančák firmou SKLÁDKA POD HALDOU s.r.o. 
Práce budou probíhat do konce tohoto roku. 
   O letních prázdninách se realizuje výměna výloh na náměstí Horníků, a s tím i související práce. Budou 
vyměněny obkladové pásky na stěnách budovy a vybudováno nové místo pro instalaci bankomatu. Časový 
harmonogram prací bude projednán se zhotovitelem i s nájemníky nebytových prostor tak, abychom co 
nejméně omezili provoz obchodů. Tuto zakázku vyhrála ve výběrovém řízení firma Proplast K s.r.o. 

 
Robert Pižl, vedoucí odboru správy majetku města 

 

http://www.trutnov.cz/mestsky-urad/objednavkovy-system
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

   V sobotu 13. 5. 2017 se konalo letos již druhé vítání občánků v obřadní síni Městského úřadu Rtyně 

v Podkrkonoší. Nejmenší děti se svými rodiči slavnostním proslovem přivítala zastupitelka města Jana 

Sehnalová a členka komise pro občanské záležitosti Kateřina Šplíchalová. Kulturní vystoupení dětí z mateřské a 

základní školy a hudba v podání Antonína Nývlta a Josefa Hejny zahřály u srdce všechny přítomné. Rodičům a 

dětem přejeme hodně zdraví a společně prožitých radostných chvil. 

Uvítáno bylo 8 dětí: 

Kateřina Šafářová  Klára Kultová 

Matyáš Lapuník  Jan Finger 

Laura Matěnová  Max Klapal 

Matěj Peterka  Andrea Nývltová 

 

 Kateřina Šplíchalová, referent správního odboru 
 

PODMÍNKY DOTACÍ NA ZATEPLENÍ BYTOVÝCH DOMŮ JSOU V SOUČASNÉ DOBĚ VELMI VÝHODNÉ 
   Vyšší podpora, než jaká je v Integrovaném regionálním operačním programu, se v tomto programovacím 
období (2014–2020) již nedá očekávat. Proto je důležité, aby zpozorněli všichni ti, co uvažují o zateplování či 
pořízení fotovoltaických kolektorů, případně o změně zdroje tepla. Ministerstvo pro místní rozvoj (MMR) 
totiž zjednodušuje podmínky, zrychluje administraci a zároveň hledá další možnosti jak pomoci žadatelům 
získat potřebnou podporu, která od léta 2016 činí 30–40 % z celkových způsobilých výdajů projektu. 

   MMR i nadále zjednodušuje proces předložení žádostí o 
podporu energeticky úsporných opatření pro bytové domy se 
čtyřmi a více bytovými jednotkami a urychluje jejich 
administraci. Díky přijatým opatřením je aktuálně třeba předložit 
méně dokladů a pro vlastníky bytových domů je nyní také 
výrazně jednodušší vybrat dodavatele prací. Také se podařilo 
výrazně zkrátit proces hodnocení žádosti. Záměrem je také 
zjednodušit pravidla pro získání podpory na zdroje tepla, 
informuje náměstek pro řízení sekce evropských programů 
Zdeněk Semorád. Snahou MMR je umožnit podporu výměny 

např. plynového nebo elektrického kotle za tepelné čerpadlo, což v současné době není možné a nabídnout 
tedy vlastníkům bytových domů více možností při hledání nejvhodnějšího řešení.  
   Podporováno je jak zateplení obvodových stěn nebo výměna oken a dveří, tak i pořízení nového zdroje 
vytápění nebo fotovoltaických kolektorů. V létě 2016 se podařilo dojednat vyšší míru podpory pro žadatele 
a tedy zateplit bytový dům je v současné výzvě ještě výhodnější. Zároveň je možné říci, že podpora je výhodná 
pro všechny typy bytových domů: evidujeme žádosti o podporu na malé bytové domy o 4 bytech, ale také na 
velké panelové domy, dodává náměstek Semorád. Jako nejaktivnější v předkládání žádostí se zatím jeví 
vlastníci bytových domů v Moravskoslezském kraji, odkud byly zatím podány žádosti o podporu v celkovém 
objemu 245 mil. Kč (téměř 1/5 podpory všech administrovaných žádostí v aktuální výzvě).  
   Příjem žádostí o podporu v aktuální výzvě potrvá do 30. 11. 2017. 
   V případě, že Vás tyto informace zaujaly nebo byste se rádi dozvěděli další informace o získání podpory, 
obraťte se na regionální pracoviště Centra pro regionální rozvoj ČR (www.crr.cz).  

Autor: Miroslav Krob, fotografie: archív MMR 

 

http://www.crr.cz/
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LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ POMOCI - STOMATOLOGIE 

Rozsah služby: So, Ne, svátky 8 - 12 hod. 

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon: 

3. a 4. 6.  MUDr. František Havelka  Veleslavínova 66, Trutnov 499 818 509  

10. a 11. 6.  MUDr. Břetislav Hofmann Úpské nábřeží 379, Trutnov  499 817 335  

17. a 18. 6.  MUDr. Marie Horáková Polská 91/14, Trutnov 499 815 215 

24. a 25. 6.  MUDr. Jiří Čermák Úpské nábřeží 379, Trutnov  499 826 531 

Změna sloužícího lékaře vyhrazena!  

Službu ve velmi naléhavých případech akutní a neodkladné péče poskytuje Stomatologická klinika Fakultní 
nemocnice v Hradci Králové - areál nemocnice, tel.: 495 833 487. Lékařská služba první pomoci - zubní - 
Hradec Králové: 495 755 223. 
 

 

DOVOLENÁ MUDR. HARTMAN A MUDR. HARTMANOVÁ 
2. 6., dále od 12. 6. do 16. 6. 2017 a 10. 7. -21. 7. 2017 

MUDr. Hartmannovou zastupují dětské lékařky v Úpici 
MUDr. Hartmanna zastupuje MUDr. Cvrček Malé Svatoňovice 
 

 
UZAVŘENÍ LÉKÁRNY CLARA 
Upozorňujeme spoluobčany, že v termínu od 12. do 16. 6. bude uzavřena lékárna Clara. 
 
 
 
 

OSLAVA SVÁTKU MATEK  

   Tradiční akcí pečovatelské služby je oslava Svátku matek. Pořádáme ji pro své klienty a členky Klubu 

důchodců. Letos jsme se sešly 10. května 2017 v Malém kulturním sále. 

   Posezení nám zpestřily předškolní děti z Mateřské školky, které nám odpoledne svým vystoupením příjemně 

rozzářily. Potěšily nás i malým vyrobeným dárečkem, který nám v závěru své návštěvy předaly. Doprovod 

zajistila paní ředitelka Jirková a paní učitelka Píčová. 

   Při kávě a dortíku jsme nejen povídaly, ale také si cvičily svůj mozek. Připravily jsme jednoduchá cvičení, kdy 

jsme doplňovaly přísloví, přirovnání, antonyma. Přestože se nám do toho zpočátku moc nechtělo, docela jsme 

se u toho nasmály. 

   S kytičkou na nás nezapomněl ani pan starosta, který potěšil vlídným slovem a stále dobrou náladou. 

Popovídala s námi i paní ředitelka Jirková, která všechny moc dobře zná a která nás pozvala na návštěvu 

mateřské školky. 

Činnost pečovatelské služby je podporována dotacemi MPSV a Královéhradeckého kraje. 

 

Bc. Mirka Janků a Petra Slavíčková, pečovatelky 

 

 

 

DŮLEŽITÉ INFORMACE 
 

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 
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ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVÍ V ČERVNU 2017: 

Milan Franc  Zdeňka Hájková  Marie Půlkrábková 

Marie Vítová  Anna Sádlová 

Jiřina Mertová   Eliška Svatoňová  Drahomíra Pěkná 

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME! 
 
 
 

Srdečně děkuji zástupcům Města Rtyně v Podkrkonoší slečně Turkové a panu Jankovi za milou návštěvu, 

blahopřání, květiny a dárek k mým narozeninám. Také děkuji za květiny a dárek a pěkné popovídání paní 

Zimové a Rýdlové za Svazu invalidů. Moc mne to potěšilo. 

Danuška Kleprlíková 
 

Děkuji pánům Hanušovi a Semerákovi, zástupcům Městského úřadu ve Rtyni v Podkrkonoší, za dárek a květiny 
k mým 80. narozeninám. Návštěva mne velmi potěšila. 

Maxmilián Wich 
 
 
Ráda bych touto cestou poděkovala za dárky, které jsem dostala k mým narozeninám při návštěvě paní 
Hanušové ze Svazu invalidů. Moc mě to potěšilo.         

Libuše Kultová 
 

 
Rádi bychom touto cestou poděkovali zástupkyním MěÚ paní Kateřině Šplíchalové a Janě Sehnalové za milou 
návštěvu k příležitosti dodatečného uvítání našeho syna mezi občánky našeho města. Venoušek děkuje za 
dárečky, které mu udělaly velikou radost.  

                                                                                                                                   manželé Eva a Jan Klimešovi 
 

 
Děkujeme všem příbuzným, přátelům a známým za účast na posledním rozloučení s manželem, tatínkem a 
dědečkem Zdeňkem Hrubčínem. Dík za květinové dary a projevy soustrasti.  Velké poděkování Pichově 
pohřební službě za zajištění rozloučení a celkovou pomoc.  

manželka Irena s rodinou. 
 

 
Děkujeme za květinové dary, projevy soustrasti a slova podpory při posledním rozloučení s panem Jaroslavem 
Špeldou. 

                                                                                                                                                           Zarmoucená rodina 
 

 
Poslední dubnový den byl opět ve znamení pálení čarodějnic. My se ho letos s dětmi účastnili poprvé a 
rozhodně ne naposled. Proto bych touto cestou ráda poděkovala všem, kteří se na akci podíleli. Největší dík 
však patří spolku Rtykonoš, který připravil báječný program, soutěže i ceny. Děti byly nadšené. Těšíme se na 
příští rok.  

Vágnerovi 
 

 

ŽIVOTNÍ JUBILEA 
 

PODĚKOVÁNÍ A BLAHOPŘÁNÍ 
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ZPRÁVIČKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLIČKY 
 

EKOLOGICKÝ PROGRAM V MŠ 
   Ve čtvrtek 27. dubna 2017 přijely do mateřské školy lektorky z vily Čerych z České Skalice s ekologickým 
programem ,,Než vyroste rostlinka aneb podmínky života‘‘. Programu se zúčastnily děti ze tříd Rybiček, 
Kačenek a Želviček. Přivítání kašpárkem děti naladilo na pohádkové vyprávění o tom, jak ze semínek vyrůstají 
rostlinky, které potřebují vodu, teplo, světlo, půdu a vzduch. Děti se průběžně do programu zapojovaly i 
aktivně, všemi smysly vnímaly, co se kolem děje - např. hmatem pocity teplé a studené vody, čichem vůni 
bylin a vzduchu. V prostoru si zahrály pohybovou hru „Na kapičky“, u stolečku pozorovaly půdu-hlínu a 
vyprávěly si o kompostu. Na závěr si vyzkoušely formou prožitkové činnosti pokus, který v následujících dnech 
ještě společně pozorovaly. Říkadlem s pohybem se s lektorkami společně rozloučily. Děti si tímto krásným 
programem připomněly nejen Den Země, ale i to, jak důležité je žít v souladu s přírodou, neničit ji, ale chránit. 

                                                                                        p. uč. Monika Baťková 
 

CO JE NOVÉHO V NAŠÍ ŠKOLCE? 
   Školní rok se pomalu chýlí ke svému konci, ale u nás máme neustále napilno. Děti a paní učitelky na 
jednotlivých třídách nachystaly a pečlivě natrénovaly pro své nejbližší besídky. Také se děti mohou těšit na 
připravované tradiční výlety ke konci školního roku. Některé děti ze třídy "Kačenek" byly 10. května potěšit 

vystoupením a 
drobným dárkem 
seniorky z "Klubu 
důchodců" ke Dni 
matek. Ve čtvrtek 
11. května jsme na 
zápisu do mateřské 
školy přivítali 32 
dětí s rodiči. V 
pondělí 22. května 

proběhlo 
fotografování tříd 
na závěr školního 
roku a focení 
předškolních dětí 
na tablo. V úterý 
23. května jsme 
přivítali mladé 
umělce ze ZUŠ, 
kteří nám pod 
vedením p. uč. 
Šímové připravili 
flétnový koncert. 

Ve středu 24. května byl 1. lekcí zahájen předplavecký výcvik v krytém bazénu v Trutnově. Ze třídy Želviček a 
Kačenek se letos přihlásilo 32. dětí. Ve čtvrtek 25. května se děti z Rybiček, Želviček a Kačenek vypravily do 
Úpice. Zde shlédly představení "Sluníčko", které nacvičil spolek "Sulihara" ke svému 10letému výročí.  
   A také máme na naší zahradě nové prvky! Prolézačku pejska a pro opravdu teplé dny pro osvěžení 
"Mlhoviště".                      

p. uč. Pavlína Hrušková 
 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 
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ŠKOLNÍ AKADEMIE 
   Žáci ZŠ a ZUŠ zvou rodiče, prarodiče a veřejnost na ŠKOLNÍ AKADEMII, která se koná ve 
dnech 6. 6. a 7. 6. 2017 od 17 hodin v kině. 
 

VÝTVARNÁ VÝSTAVA 
   Výstava žáků výtvarného oboru ZUŠ se koná ve dnech 2. – 9. 6. 2017 v Makusu,   
/otevřeno: pondělí – pátek od 14,00 – 18,00, sobota – neděle od 9,00 – 12,00/ 
Vernisáž výstavy proběhne v pátek 2. 6. 2017 v 18 hodin. 
 

TERMÍNY ZÁPISU NOVÝCH ŽÁKŮ DO ZUŠ HUDEBNÍ A VÝTVARNÝ OBOR 
5. 6. 2017 (pondělí)  15:00 – 17:00 hodin 
6. 6. 2017 (úterý)      14:00 – 16:00 hodin 
 

SETKÁNÍ TŘÍDNÍCH DŮVĚRNÍKŮ 
   Proběhne dne 20. 6. 2017 v 17 hodin v prostorách nové školy. 
 

SLAVNOSTNÍ PŘEDÁVÁNÍ VYSVĚDČENÍ ŽÁKŮM 9. TŘÍDY 
   Ve středu 28. 6. 2017 se uskuteční slavnostní předání vysvědčení vycházejícím žákům školy od 17 hodin 
v Malém kulturním sále ve Rtyni v Podkrkonoší. 
 

PŘÍŠKOLNÍ TÁBOR 
Škola pořádá poškolní tábor pro žáky školy   v  I. termínu  od 10. - 14. 7. 2017 
                                                                      ve II. termínu  od 17. - 21. 7. 2017 
Bližší informace na telefonu 499 888 134, přihlášky případní zájemci obdrží v ředitelně. 
 

                                                                                              Mgr. Hana Vondráčková, ředitelka školy 
 

DĚJEPISNÁ EXKURZE DO ARCHEOPARKU VE VŠESTARECH 
   12. května 2017 jsme se se žáky 6. třídy vydali na dějepisnou exkurzi do Všestar. Prohlédli jsme si vnitřní i 
venkovní expozici a seznámili se se životem lidí v naší dávné minulosti -  v pravěku. Vyzkoušeli jsme si některé 
techniky, které používali pravěcí lidé, např. sekání dříví kamennou sekyrkou, mletí obilí na kamenném mlýnku 
a broušení kamenných nástrojů. Poznali jsme práci archeologů a také to, jak pracuje experimentální 
archeologie. Velice zajímavá byla i vnitřní expozice, kde jsme mimo jiné navštívili pravěkou jeskyni vyzdobenou 
dobovými malbami. Návštěvou archeoparku jsme zakončili učivo o pravěku, které jsme v letošním školním 
roce probírali. Počasí nám přálo, exkurzi jsme si velmi užili a žáci se vrátili obohaceni o nové znalosti a 
zkušenosti. 

                                                                                   Mgr. Kateřina Novotná, učitelka dějepisu     

 
MATEMATICKÉ SOUTĚŽE 
  V měsíci dubnu a květnu proběhla v Trutnově dvě okresní kola v matematických soutěžích. Na nich nás 
zastupovali tři žáci z 6. a 8. třídy, nejúspěšnější z nich byl Matěj Jansa z 6. třídy, který obsadil ve velké 
konkurenci 4. místo.  
   Na Pythagoriádě jsme měli také tři děti z 5. a 6. třídy. Pro „páťáky“ to bylo první seznámení s takovouto 
soutěží. Daniel Hejna se hned zařadil mezi úspěšné řešitele v okrese, obsadil krásné 5. místo. Blahopřejeme. 
    

                                                                                              Mgr. Miroslava Machová 
 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA           www.zsrtyne.cz 

http://www.zsrtyne.cz/
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SOUTĚŽ V PODLÉZÁNÍ LAŤKY 
   Ve středu 24. 5. proběhla na staré škole soutěž přihlášených žáků 1. a 2. třídy v podlézání laťky. Sešlo se 21 
chlapců a děvčat. Všichni závodníci ukázali pružnost svého těla, šikovnost a sportovního ducha a jejich 
výsledky to dokazují: 
1. Petra Nývltová - 40 cm    1. František Pěkný - 42 cm 
2. Adéla Vlachová - 43 cm    2. Matyáš Vlček - 43 cm 
3. Adéla Vaňková - 46 cm    3. Ondřej Neuman - neuvedeno 
 

Mgr. Martina Kábrtová 
 

ŽÁCI 1. STUPNĚ VYBOJOVALI PUTOVNÍ POHÁR A VÍTĚZÍ V GRAND PRIX OKRSKU ÚPICE 

    
   23. 5. 2017 zakončili žáci prvního stupně sportovní soutěže školního roku 2016 - 2017. Poslední disciplínou 
GP bylo Atletické finále, které se konalo v nově otevřeném sportovním areálu u ZŠ Úpice Lány. 1. – 3. třídy 
soutěžili v hodu, běhu na 50 m, skoku dalekém a vytrvalostním běhu (dívky – 300 m, chlapci 350 m).        
    
   Individuální ocenění a medaile si z dívek odnesly: Michaela Bornová 
(2. místo – sprint, 3. místo – vytrvalostní běh), Zuzana Škodová (3. místo 
– sprint), Karolína Sředová (2. místo – hod). Pochvalu si zaslouží také 
jediná zástupkyně 1. třídy Tina Krátká i další závodnice, které vybojovaly 
celkové 2. místo. Z chlapců nejvíce vynikli: Lukáš Hejna (1. místo – skok, 
2. místo – vytrvalost), Marek Jansa (2. místo – sprint), Jakub Baudyš  
(2. místo – hod). V týmové soutěži chlapci vybojovali zlato. Podobně si 
vedly i dívky 4. – 5. tříd.  Medaili si odnesly: Tereza Frýbová (2. místa – 
skok, sprint), Tereza Brátová (1. místo – sprint). Štěpánka Grčková  
(3. místo – sprint), Gabriela Malá (2. místo - 600 m) a Michaela Kuldová 
(3. místo – hod). Chlapci 4. – 5. tříd bodovali hlavně ve skoku dalekém – 
2. místo – Tomáš Kult, 3. místo Radim Vlček. V běhu na 650 m vybojoval 
2. místo Josef Cobl.  
 
   Tyto výsledky stačily na celkové 3. místo. V součtu umístění naše škola 
zvítězila a premiérově vyhrála GP.  
    
   Děkujeme všem sportovcům za skvělé výkony a reprezentaci školy.  

GP škol okrsku Úpice - I. stupeň - školní rok 2016 – 2017  

DISCIPLÍNA/ŠKOLA body body body body 

Zátopkova pětka 5. 10. 2016 2 3 4 1 

Halová kopaná  8. 12. 2016 2 3 4 1 

Vybíjená 
20. 3. 2017 
21. 3. 2017 

2,5 4 2,5 1 

Šplh 28. 3. 2017 3 2 4 1 

Atletické finále 23. 5. 2017 2 3 4 1 

CELKEM BODŮ 11,5 15 18,5 5 

POŘADÍ ŠKOL 3. 2. 1. 4. 

DISCIPLÍNA/ŠKOLA Úpice Lány 
Bratří 
Čapků 

Rtyně 
Malé 

Svatoňovice 
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                                                                                                                   Mgr. Dana Vajsarová 

 
 
 

NÁVŠTĚVA SENIOR DOMU BERÁNEK A ÚSPĚCHY TŠ BONIFÁC 
   Děti z Bonifáce vystoupily v pátek 12. května pro klienty Senior domu Beránek v Úpici. 

Věříme, že jsme 
společně 

předtančeními zpříjemnili 
babičkám a dědečkům odpoledne 
a vykouzlili jim úsměv na tváři. 
   V sobotu 20. května se taneční 
soubory Bosanova, Bastet a 
Bonima vypravily do Týniště nad 
Orlicí, kde se zúčastnily 26. 
ročníku soutěžní taneční přehlídky 
kolektivů „O týnišťské tajemství“. 
Všechny tanečnice Bonifáce 
předvedly povedené výkony. 
V tanečním stylu street dance se 
slečny ze souboru Bastet umístily 
na 3. místě a nejstarší děvčata ze 
souboru Bonima získaly ocenění 
nejvyšší, tedy 1. místo. 
Gratulujeme!  
 

TŠ BONIFÁC               www.bonifac.eu 
 

 

http://www.bonifac.eu/
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POZVÁNKA NA TANEČNÍ ZVONĚNÍ 

Taneční škola Bonifác srdečně zve širokou veřejnost na tradiční závěrečné vystoupení školního roku  

TANEČNÍ ZVONĚNÍ 

pátek 9. června od 17 hod, Přírodní areál Na Rychtě Rtyně v P. 

 Diváci se mohou těšit na pestrá předtančení od našich nejmladších tanečníčků po nejstarší soubory 

(mažoretkové sestavy, street dance, pom pomy, všeobecný tanec …) a ukázku dětí z kroužku brazilského 

bojového umění CAPOEIRY.  

V rámci akce proběhne ZÁPIS nových členů do zájmových kroužků Bonifáce. 

Vstupné dobrovolné, občerstvení zajištěno. V případě nepřízně počasí se program uskuteční v kině.  

 
 
ZÁPIS DO ZÁJMOVÝCH KROUŽKŮ TŠ BONIFÁC 
   Zveme holky a kluky společně s rodiči na ZÁPIS DO ZÁJMOVÝCH POHYBOVÝCH A TANEČNÍCH KROUŽKŮ TŠ 
BONIFÁC. 

 MAŽORETKY, VŠEOBECNÝ TANEC, STREET A DISCO DANCE (děti od 6 let) 

 „KOPÝTKA“ – TANCOVÁNÍ A CVIČENÍ PRO NEJMENŠÍ (děti od 3 do 6 let) 

 CAPOEIRA – BRAZILSKÉ BOJOVÉ UMĚNÍ (děti od 8 let) 
 
   Zápis proběhne v rámci programu slavnostního zakončení školního roku Bonifáce TANEČNÍ ZVONĚNÍ v pátek 
9. června 2017 od 17 hod ve rtyňském Přírodním areálu Na Rychtě. 
   PŘIHLÁŠKU DO KROUŽKŮ si také můžete stáhnout na webu www.bonifac.eu a vyplněnou ji zaslat na 
poštovní nebo emailovou adresu. Vaše dotazy vám rádi zodpovíme na telefonu: Ing. Blanka Brojarová 725 883 
840, Iveta Nývltová 603 546 021 nebo emailu bonifac.tanecniskola@seznam.cz 
   Těšíme se na Vás!  
 
 

CVIČENÍ JÓGY V BONIHAUSU 
   Na podzim 2017 připravujeme cvičení JÓGY v Bonihausu. Bližší informace chystáme do příštího vydání 
zpravodaje a na webové stránky www.bonifac.eu 
 
 

LETNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR  
   TŠ Bonifác tradičně pořádá o velkých prázdninách LETNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 2017 
 
   Tábor je určen pro děti ve věku od 5 do 12 let, probíhá v prostorech Bonihausu ve Rtyni v P. a funguje v 
daných termínech denně od 7.30 do 15.30 hod. 
 
TERMÍN A: 10. – 14. července 2017, Téma: Loupežnické prázdniny 
 
TERMÍN B: 17. – 21. července 2017, Téma: Děti a zvířata 
 
   Pro děti je připraven bohatý program. PŘIHLÁŠKY A PODROBNÉ INFORMACE: na emailu 
bonifac.tanecniskola@seznam.cz, telefonu - paní Ing. Blanka Brojarová (+420) 725 883 840 nebo webu 
www.bonifac.eu 

 

mailto:bonifac.tanecniskola@seznam.cz
http://www.bonifac.eu/
http://www.bonifac.eu/
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TJ SOKOL RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ – ODBOR VŠESTRANNOSTI 
Přátelé turistiky zvou veřejnost na společný turistický výlet za historií 
 
10. června 2017 „Putujeme pro radost“ … za pannou Meluzínou  
pěší trasa Stará Paka - hrad Kumburk a zpět 
odjezd vlakem ze Rtyně 7:05, společný zpáteční lístek 130Kč/osoba 
 
29. července 2017 „Putujeme pro radost“ … letním podvečerem 
pěší putování okolím Rtyně, ukončené společným posezením 
start 17 hod., náměstí Horníků  
Putuje se na vlastní nebezpečí s dobrou náladou 

 Za výbor jednoty srdečně zve Pavel Blažek, tel. 732714549 
  

 

 
TJ SOKOL RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ - ODDÍL ZÁPASU                                                                                                                       
O víkendu 6. - 7. května se zápasnická přípravka zúčastnila mezinárodního turnaje v Borohrádku za účasti 158 
závodníků z 32 oddílů zápasu z ČR, Polska a Slovenska. Naši borci se neztratili, Michal Ansorge ve váhové 
kategorii do 22 kg a Ondřej Macháček v kategorii do 45 kg vybojovali bronzové medaile. Gratulujeme. 

Předseda oddílu J. Dřízal 
 
 

 

 

 

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL                 www.zupanachod.cz 
 

http://www.zupanachod.cz/


Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    červen 2017 

 16 

 
 

VÍKENDOVÁ VÝPRAVA DO TEPLIC NAD METUJÍ 
   Ve dnech 12. - 14. 5. jsme podnikli výpravu do Teplic nad Metují. Bylo nás kolem 30 účastníků, 
vlčata a světlušky z osmi družin. Na výpravu jsme vyrazili vlakem, přestože jsme vystoupili na 
špatné zastávce, jako správní skauti jsme si rychle poradili a našli správný směr. Byli jsme 
ubytováni na chatě nedaleko Teplických skal. Na místě jsme hráli různé hry a plnili úkoly, 
nechyběla ani naše oblíbená hra „Raz, dva, tři vlk“. Proběhl také táborák, při kterém jsme si zazpívali. Objevili 
jsme krásu Teplických skal a celkově jsme stmelili náš oddíl. Počasí nám přálo. Myslím, že si podobnou 
víkendovku zase někdy zopakujeme. 
 

Markéta Nováková 
 
 

20. ROČNÍK PŘECHODU JESTŘEBÍCH HOR 
   Jubilejního dvacátého ročníku přechodu Jestřebích hor, který se konal 20. - 21. 5., se letos zúčastnilo 114 
skautů a skautek ze sedmi středisek z širokého okolí. Každá družina dorazila na Paseka v Jestřebích horách 
samostatně ze všech směrů. Nechyběli ani 3 Lišáci a 2 Žabičky ze Rtyně. Slavnostního zahájení akce se zhostily 
samy zúčastněné družiny svými pokřiky. Následovala společná strategická terénní hra s názvem „Vysílače“. 
Nechyběly ani osvědčené „orvávací“ hry. Večerní táborák a povídání u kytar završil toto krásné setkání všech 
věkových generací.  K noclehu nám dobře posloužila louka a lesy za Jestřebí boudou. Na počest dvacátého 
ročníku přechodu Jestřebích bylo vydáno pamětní razítko a placka.   

Stanislav Řezníček  

 

 

 
 

JUNÁK                     www.skaut-rtyne.cz 
 

http://www.skaut-rtyne.wz.cz/
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OHLÉDNUTÍ SPOLKU RTYKONOŠ ZA ČARODĚJNICEMI 2017 
  Dne 30. dubna 2017 jsme pořádali společně s Městem Rtyně v Podkrkonoší tradiční 
čarodějnický rej. Vzhledem k nevyzpytatelnému počasí, které nás v měsíci dubnu provázelo, 
musím konstatovat, že se na nás v tento den přeci jen trochu usmálo štěstí. Celá akce probíhala 
od 16 hodin společným průvodem s Koletovou hornickou hudbou, který vedl z náměstí Horníků do areálu za 
Rychtou. Naši nejmladší návštěvníci, kteří se akce zúčastnili, soutěžili v různých disciplínách, všichni mohli 
zhlédnout večerní ohňostroj a poslechnout si hudební skupinu Pěna.  
  Dovolte mi touto cestou poděkovat Městu Rtyně v Podkrkonoší za finanční příspěvek, členům Rtykonoše za 
skvělou a náročnou přípravu, SDH Rtyně v Podkrkonoší za pomoc při soutěžích a odborný dohled a neposledně 
také Koletově hornické hudbě a hudební skupině Pěna za hudební produkci. 

                                                                                                                      Za Rtykonoš Jiří Rudolf 
 
 
 
SOUSTŘEDĚNÍ MLADÝCH HASIČŮ 6. - 8. 5. 2017 
Po soutěžích, které letos mladí hasiči měli za sebou, jsme za odměnu odjeli na třídenní 
soustředění, tentokrát na Jiráskovu chatu na Dobrošově u Náchoda. Sešli jsme se v sobotu 6. 5. 
v 8.30 v hasičské zbrojnici, naložili batohy do aut, poté jsme udělali nástup, zkontrolovali všechny 
účastníky „zájezdu“ a hlavní vedoucí Honza oznámil kapitány družstev, kterými se stali sourozenci Vlčkovi, 
Matyáš a Tadeáš. Každému sdělil jména kamarádů, kteří s nimi budou soutěžit po celou dobu soustředění. 
Jejich prvním úkolem bylo společnými silami vymyslet název svého týmu. Poté jsme se rozloučili s rodiči a za 
krásného počasí odjeli směr Dobrošov. S dopravou nám pomohli rodiče dětí, kterým za to moc děkujeme.     
   Zhruba před 10. hodinou jsme dorazili do cíle. Zatím, co šel vedoucí Honza domluvit se s majiteli chaty 
ohledně ubytování, každý si našel svůj batoh a čekali. Postupně jsme se všichni ubytovali, nasvačili a poté jsme 
se všichni sešli venku před chatou, kde jsme si řekli pár pravidel k ubytování a k celému soustředění. Než jsme 
začali soutěžit, kapitáni nám oznámili název svého družstva. Ti první byli „Matyášovi Tygři“ a ti druzí 
„Martinčiny Ovečky“. Po dvou hrách jsme rozdali týmům první body a odebrali se na oběd. Po obědě nastal 
polední klid a všichni jsme si užili chvíle odpočinku. V době odpočinku jsme s vedoucími složili hlavy 
dohromady a plánovali další program. Vzhledem ke slunečnému a poměrně i teplému počasí jsme odpoledne 
kolem 15. hodiny odešli na krátkou procházku po okolí. Po cestě jsme dětem naplánovali i nějaké hry, aby 
mohli nasbírat další body pro svůj tým. Hodně se osvědčila hra s balónky, kdy se jedná o nafukování či praskání 
svým soupeřům. Po krásné procházce na čerstvém vzduchu jsme dorazili zpět na chatu. Využili jsme pěkného 
počasí, tak nás paní majitelka pustila na rozhlednu, kde jsme mohli v dáli vidět přehradu Rozkoš a Náchodský 
zámek. K svačině jsme nakrájeli buchty, které nám maminky dětí upekly. V 18 hodin jsme se sešli v jídelně na 
večeři. Všichni měli prázdné talíře, jelikož motivací byla kopečková zmrzlina, kterou si šly děti po večeři koupit. 
Den utekl jak voda a nastal čas osobní hygieny. Ve 22.00 hodin se všichni uložili ke spánku. 
   V neděli jsme se probudili do teplého a slunečného rána. V půl osmé jsme měli budíček, ale někteří vstávali 
už v půl šesté, a aby jim čas utekl, hráli karetní hry. V půl 9 jsme se všichni sešli u snídaně. Během snídaně jsme 
se kochali krásou přírody v prosklené restauraci chaty. Po vydatné snídani jsme děti informovali, co se bude 
dál dít. Rozdali jsme všem balíček na cestu se svačinou, zkontrolovali, zda jsou řádně oblečeni na celodenní 
výlet a zhruba v 10.30 jsme se vydali na pevnost Dobrošov, kde nám Honza zajistil prohlídku. V 11 hodin jsme 
v čele s průvodkyní vešli do pevnosti. Dozvěděli jsme se, že se začala stavět v souvislosti s 2. světovou válkou a 
rozpínavostí Německa. Průzkum terénu se provedl v zimě 1935 a definitivní rozhodnutí o rozmístění objektů 
padlo v srpnu 1936. Po výběrovém řízení v květnu 1937 se do stavby pustila pražská firma Kapsa a Müller. 
První stavební den je uváděn 13. září 1937. Do září 1938 byly postaveny všechny sruby podúseku, stály tu tři 
objekty – N-D-S 72, 73 a 75. Byly tu podzemní sklady a chodby. Podzemí bylo takřka z půlky vybetonováno. 
Nechyběly šachty v podzemních místnostech a odvodňovací štola. Po velmi zajímavé a naučné prohlídce jsme 
vylezli z pevnosti a zrovna moc pěkné počasí nám nepřálo. Obloha se zatáhla a hučela i bouřka. Občerstvili 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ             www.hasici.rtyne.com 
 

RTYKONOŠ              www.rtykonos.cz 
 

 

http://www.hasici.rtyne.com/
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jsme se u místního stánku a vzhledem k bouřlivému počasí jsme se rozhodli, že se vrátíme na Jiráskovu chatu. 
Chladné počasí nám nepřálo být venku, tak jsme celý zbytek dne strávili na chatě. Hráli jsme různé hry, 
rozdávali bodíky a další body šlo získat za jeden nelehký úkol. Každé družstvo obdrželo barevný papír, brčka, 
izolepu a nůžky a za pomoci těchto pomůcek museli sestavit rozhlednu a museli všichni zapojit své síly. Po půl 
hodině nám předvedli své výtvory. Úkol splnili a body jsme rozdali. Čas utekl a po večeři jsme měli 
naplánováno opékat buřty. Bohužel bylo chladno a pršelo, proto jsme se nemohli všichni sejít v kruhu u ohně a 
opékat. Kdo chtěl, šel si opéct buřta a v jídelně u stolu si vychutnal opečený špekáček. Měli jsme před sebou 
poslední noc našeho soustředění a jako tradičně jsme dětem připravili stezku odvahy. Počkali jsme, až se setmí 
a zhruba ve 21.15 odešli ti nejmladší na zkoušku své odvahy. Po hodině si prošli stezku i ti starší. Ve 22.30 jsme 
se všichni odebrali ke spánku. 
   Byl tu poslední den našeho soustředění. V pondělí jsme vstali v 7.30, někteří i dříve a začali jsme se pomalu 
balit domů. Po snídani jsme se všichni sešli ve společenské místnosti, kde jsme zhodnotili celé soustředění, 
vyhodnotili družstva a rozdali nějaké maličkosti. Všechny jsme pochválili za vzorné chování a zdolání stezky 
odvahy. Předali jsme pokoje a pomalu se loučili. V 10.30 pro nás přijely ostatní vozy, naložili batohy, za pomoci 
rodičů jsme se společně vyfotili před Jiráskovou chatou a odjeli domů. Po půl 12 jsme dorazili do naší hasičské 
zbrojnice, kde jsme se rozešli s krásnými zážitky do našich domovů. 
   Poslední má slova díků patří rodičům, kteří nám pomohli s přepravou a maminkám, které nám upekly na 
víkend něco na zub. Dále děkuji vedoucím, za jejich ochotu a práci. Užili jsme si spoustu krásných chvil, na 
které jen tak nezapomene . 

         Eva Klimešová, vedoucí MH 
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O RTYŇSKOU ZVONICI 2017 
Soutěžní přehlídka amatérských tanečních kolektivů z blízka i dáli. 

 
Přijďte zhlédnout a podpořit 

více jak 40 tanečních kolektivů 
z různých koutů ČR. 

 
Termín konání: sobota 3. 6. 2017 od 10:00 

Místo konání: Hala Orlovna Rtyně v P. 
Vstupné pro veřejnost nad 15 let Kč 30,- 

 
Akce se koná za finanční podpory  

Města Rtyně v Podkrkonoší. 
 
 
  

 
TS BALLARE RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ 

pořádá  

TANEČNÍ Mini-AKADEMII 
na které předvede svou práci přes 160 dětí věnujících se různým stylům tance,  

jako je například disko dance, 
 hip hop, mažoretkový tanec s náčiním baton  

i pom pom, parketové scénky a show s použitím různých kulis a doplňků, 
společenský tanec v páru a mnoho dalšího… 

Místo konání: Hala Orlovna Rtyně v Podkrkonoší 
Termíny konání:  5. června 2017 v 17 hodin 

Vstupné dobrovolné 
Těšíme se na Vaši návštěvu! 

 

 
 
 

TS BALLARE RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ 
pořádá 

              ZÁPIS nových tanečníků na školní rok 2017/2018 
Termín: čtvrtek 8.6.2017 17:00 – 18:30 

Místo konání: Hala Orlovna 
(Rtyně v Podkrkonoší – malý sálek) 

Těšíme se na nové kamarády! 
 
 
 
 

TS BALLARE             www.ballare.cz 
 
 

http://www.ballare.cz/
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Vážení čtenáři a příznivci knihovny, opět jsme tu s novou nabídkou knih, které jsme 
pro vás nakoupili: 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Chuová, Amy: Bojová píseň tygří matky aneb Jak jsem své děti učila vítězit 
(a sama přitom byla poražena) 

 Příběh Američanky čínského původu o výchově dětí. 
Taylor, Patrick: Doktore, hlavu vzhůru! 
 Humoristický román. 
Damsgard, Puk: Rukojmí Isis 
 Skutečný příběh muže, který byl třináct měsíců v zajetí teroristů. 
Egeland, Tom: Třináctý učedník 
 Thriller. 
Pěta, Jan: Literární průvodce Hradcem Králové 
 Toulky po stopách známých i méně známých autorů. 
Vybíralová, Helena: Helenčino pečení – vánoční cukroví 
 Helenčino pečení – rodinné recepty 

Helenčino pečení – zámecké cukroví  
Kuchařka osvědčených receptů. 

Johana, Karel: Erotické elegie 
Seniorské elegie 
Učitelské elegie 

 Humorné povídky. 
Mayer, Robert Maria: Děcka, valíme do nebe! 
 Svědectví o dobru, které dokáže za poměrně krátký čas 

vykonat jedno lidské srdce naplněné láskou. 
Jenett, Wolfdieter: ADHD – porucha pozornosti s hyperaktivitou 
 Rádce pro rodiče a učitele. 
Roth, Veronica: Čáry života 
 Fantazy román. 
Higašida, Naoki: A proto skáču 
 Vnitřní svět třináctiletého chlapce s autismem. 
Temple, Emma: Zpěv Maora 
 Psychologický román, který se odehrává na Novém Zélandu. 
Chadwick, Elizabeth: Podzimní trůn 
 Třetí díl historického románu o Eleonoře Akvitánské. 
Kalenská, Renata: Doktor vězeňských věd 
 Rozhovor s Jiřím Stránským. 
Bauer, Jan: Až bude smrt mou paní. V tajných službách otce vlasti. 
 Historická detektivka. 
Burkert, Ivan: Na sever za půlnočním sluncem 
 Cestopis. Na vysokém kole z Hradce Králové na Nordkapp. 
Vondruška, Vlastimil: Dobronínské morytáty – Letopisy královské komory 
 Historická detektivka. 
Bardugo, Leigh: Griša – světlo a stíny 
 Fantazy román. 
Stuart, Keith: Kluk z kostek 
 Psychologický román o vztahu otce a autistického syna. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ         www.mkrtyne.cz 
 

http://www.mkrtyne.cz/
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INFORMACE Z KNIHOVNY 
V červnu loňského roku se naše knihovna přihlásila do celostátní 
soutěže dětských oddělení „Kamarádka knihovna“. Porota 
vyhodnocuje nejlepší knihovnu pomocí nejrůznějších kritérií, počtem 
dětských čtenářů počínaje, úsměvem knihovnice konče. Děti 
vyplňovaly knihovně vysvědčení, která jsme zaslali do Národní 
knihovny ČR. Hodnotící komise poté porovnávala statistické údaje, 
vyhodnocovala vysvědčení, bodovala dětské webové stránky 
knihovny. 
Svými výsledky jsme se dostali do finále soutěže v kategorii 3000 – 5000 

obyvatel obce. Dne 24. 5. 2017 nás navštívila hodnotitelská komise, složená z odborníků, osobně si prohlédla 
prostory knihovny a seznámila se s naší činností. Výsledky se dozvíme začátkem června a budeme Vás o nich 
informovat v příštím čísle Zpravodaje. 

Informace připravila Jana Sehnalová 
 
 
 

KINO NA RYCHTĚ 
FILMOVÝ FESTIVAL JEDEN SVĚT 12. - 18. 6. 2017, VŽDY OD 18:00 HODIN 
„Jeden svět je největší dokumentární filmový festival s tematikou lidských práv na světě. Pořádá jej společnost 
Člověk v tísni. Festival pracuje s širokou definicí lidských práv, a proto v programu najdete nejen filmy o 
politických kauzách a rozvojových tématech, ale i o sociálních otázkách, životním prostředí a životním stylu.“ 
Program: 

Pondělí 12. 6. 2017-  Tichá inkvizice  

 Režie: Alessandra Zeka, Holen Sabrina Kahn  

 USA, Nikaragua, 2014  

 Stopáž: 66 min.  

Úterý 13. 6. 2017- Manželka za 50 ovcí  

 Režie: Nima Sarvestani  

 Švédsko, 2010  

 Stopáž: 52 min.  

Cook, Robin: Hostitel 
 Thriller z lékařského prostředí. 
Ciprová, Oldřiška: Guta Habsburská 
 Historický román. 
Way, Margaret: Prokletý ráj 

Román pro ženy plný napětí. 
Al-Ahdal, Nada: Ranní rosa 

Příběh jedenáctileté dívky, která se vzepřela osudu. 
Bomann, Corina: Vůně jasmínu 

Milostný román. 
Milton, Giles: Když Lenin přišel o mozek a Churchill obětoval ovci 

Autor překládá srozumitelná fakta o historických zvláštnostech. 
Carson, Rae: Po zemi bloudím dál 
 Fantazy román. 
Pohunková, Iva: Kam za koupáním 
 Přírodní koupaliště, zatopené lomy, rybníky, jezera, aquaparky. 

KULTURA 
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Středa 14. 6. 2017- Krev v mobilech  

 Režie: Frank Piasecki Poulsen  

 Dánsko, Německo, 2010  

 Stopáž: 82 min.  

Čtvrtek 15. 6. 2017- Nemusíš s láskou, stačí s citem  

 Režie: Lenka Vochocová, Kateřina Bubeníčková  

 Česká republika, 2015  

 Stopáž: 52 min.  

 Vhodný od 15 let  

Pátek 16. 6. 2017 - Ke světlu  

 Režie: Yuanchen Liu  

 Čína, USA, 2011  

 Stopáž: 69 min.  

Sobota 17. 6. 2017 Říkejte mi Kuču 

 Režie: Katherine Fairfax Wright, Malika Zouhali-Worrall  

 USA, 2012  

 Stopáž: 87 min.  

Neděle 18. 6. 2017 - Plavba 

 Režie: George Kurian  

 Norsko, 2015  

 Stopáž: 55 min.  

Bližší infomace o promítaných dokumentárních filmech naleznete na promitejity.cz/filmy. Vstupné na všechny 
projekce je zdarma.  

 !!! ZAČÁTKY PROJEKCÍ VŽDY V 18:00 HODIN !!! 
 
 
 

VOLEJBAL -  MLÁDEŽ 
   Měsíce duben a květen jsou plné volejbalových soutěží a turnajů pro dospělé i mládež. 29. 4. 2017 odjelo do 

Kvasin na tradiční Jarní turnaj 21 dětí a 3 trenéři. První hrací den 
byl ve znamení šestkového mládežnického volejbalu. Přihlášena 
byla 2 družstva mladších žákyň a premiéru v šestkovém volejbale 
si odbyli i chlapci. Rtyně A - začínající hráčky se utkaly s týmy 
z Pouchova, Týniště a Prahy Střešovic. Děvčata se snažila, ale 
žádné utkání nevyhrála. Za Rtyni B nastoupily hráčky, které si 
právě zde premiéru odbyly už v minulém roce. V základní skupině 
dívky nejprve porazily Třebechovice, pak podlehly Rychnovu a 
nakonec zvítězily v utkání s Chlumcem. Postoupily do finálové 
skupiny z druhého místa. Už tento výsledek byl pro naše začínající 
hráčky úspěchem. Ten završily ještě porážkou Pouchova a 
remízou s Týništěm. Těmito skvělými výsledky si zajistily konečné 
2. místo. Po předání cen ve všech kategoriích jsme se odebrali do 
školy v Solnici, kde jsme byli ubytovaní v tělocvičně. Večer jsme 
uvařili špagety a napekli řízky na další den. Po ranním úklidu a 
snídani jsme 30. 4. 2017 vyrazili opět k volejbalovým kurtům, 

tentokráte k zápasům mini, kde už na nás čekali další rtyňští hráči. 4 družstva dívek, 1 družstvo chlapců a 2 
družstva v oranžovém mini - celkem se zapojilo 25 dětí ze Rtyně. Turnaj se vydařil a byl pro naše hráče velkým 
přínosem. Všichni hráči se vzájemně podporovali, fandili si a zápas od zápasu se zlepšovali.  

SPORT 
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MINIVOLEJBALOVÉ HRÁTKY 
   Každým rokem vyhlašujeme pro začínající volejbalisty bodovací 
soutěž, která je má motivovat k aktivitě, účasti na turnajích a 
zlepšení techniky. Díky dotaci města Rtyně v Podkrkonoší můžeme 
ty nejlepší hráče odměnit hodnotnými cenami. V letošním roce 
budou odměnou za získání 1000 bodů sportovní tašky s potiskem 
volejbalového míče. Body děti získávají za docházku, za účast na 
zápasech a turnajích. Při umístění na 1. místě – 50 bodů, 2. místě – 
40 bodů, 3. místě – 30 bodů.  Další body lze získat za fair – play 
chování, soutěže, miniturnaje. Speciální body uděluje trenér za 
aktivitu, snahu, zlepšení techniky apod. Hráči se učí vítězit, ale i 
přijmout prohru, respektovat pravidla, rozhodnutí rozhodčího. Učí 
se rovněž zápasy pískat a zapisovat. Vítězkou bodovací soutěže se 
v letošním roce stala Monika Kuldová. V měsíci květnu rovněž 
dosáhly 1000 bodů Jana Haklová a Lucie Kroupová. Všechny tři dívky 
poctivě trénují, účastní se většiny soutěží krajského i okresního 
přeboru a rovněž patří mezi nejlepší hráčky. 

 
 

KRAJSKÝ PŘEBOR MLADŠÍCH ŽÁKYŇ 
   Předposlední kolo KP mladších žákyň se konalo 13. 5. 2017 v Náchodě. Rtyňským 
volejbalovým nadějím se toto kolo mimořádně povedlo. Dívky zvítězily v zápasech 
s Jičínem i Náchodem B 3:0 a posunuly se do čela tabulky skupiny bojující o 9. místo 
v kraji. 

 
 
 
 
 
 

 

KRAJSKÝ PŘEBOR V MINIVOLEJBALE 
   14. 5. 2017 se v Hradci Králové rozdělovaly medaile 
za modrý volejbal. Za TJ Baník Rtyně v Podkrkonoší 
bojovala v sezóně 2016 – 17 dvě družstva. Rtyni A – 
reprezentovali výhradně chlapci a největší pochvalu si 
zaslouží Jakub Drbohlav, který nevynechal ani jediný 
z devíti turnajů. Za Rtyni B bojovaly dívky a jejich 
umístění na 16. místě z 30 týmů je potěšující, zvláště 
když se v týmu vystřídalo 13 hráček.  
Pravidelně se zapojovala i mladší děvčata, která si tuto 
soutěž zahrají i příští rok.  
 
 
 
 
 
 

 
 

p. družstvo V3 V2 P1 P0 
 

sety míče body 

1. 
TJ Baník Rtyně        v 
Podkrkonoší  

3 0 0 1   9:3 289:216 9 

2. SPORT KLUB        Náchod B 3 0 0 1   9:3 298:241 9 

3. TJ Jičín A 0 0 0 4   0:12 171:301 0 

http://old.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=8383&id=46014
http://old.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=8383&id=46014
http://old.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=8383&id=46015
http://old.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=8383&id=46013
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OKRESNÍ PŘEBOR V ORANŽOVÉM MINI 
   Páté kolo oranžového mini pořádalo Staré Město Náchod. Chlapci Jakub Bureš, Radim Vlček a Tomáš Kult 
potvrdili stabilní výkony z předchozích kol. Obsadili v turnaji 2. místo. To jim zajistilo průběžné vedení soutěže. 
Poslední kolo s předáváním medailí za okresní přebor soutěžního ročníku 2016 – 17 se uskuteční 4. 6. 
v Červeném Kostelci. Budeme chlapcům držet palce, aby vedení udrželi.  
 
 družstva Body v jednotlivých turnajích Celkový počet 

bodů 
1.10. 27. 11. 26. 3.  22. 4.  20. 5.  4. 6.  

1.  TJ Baník Rtyně 7 10 11 10 11  49 

2. TJ Čevený Kostelec C 9 8 9 9 12  47 

3. TJ Čevený Kostelec B 10 7 12 8 9  46 

4. SK Náchod B 11 11 8 11 3  44 

5. SK Náchod A 12 12 2 2 8  36 

6. VK Hronov D 6 9 4 12 2  33 

7. Sokol Staré Město 3 6 10 4 5  28 

8. VK Hronov A 5 4 5 7 6  27 

9. TJ Červený Kostelec A 4 3 3 5 10  25 

10. VK Hronov B 8 1 6 6 4  25 

11. VK Hronov C 2 5 7 3 7  24 

12. Ruchadlo Zájezd 0 2 1 0 1  4 

 

MEZINÁRODNÍ TURNAJ V LUPENICI 20. – 21. 5. 2017 
   Tohoto dívčího turnaje se zúčastňujeme pravidelně 10 let a můžeme objektivně říci, že se jedná o jeden 
z nejlépe organizovaných turnajů. Pravidelně zde hrají družstva z Polska i celé ČR. V letošním roce jsme 
premiérově přihlásili náš tým šesti mladších žákyň doplněný třemi hráčkami Zbečníku. A nově složené družstvo 
nám dělalo jen radost. Za oba dny hráčky prohrály jen dva zápasy z osmi a obsadily konečné deváté místo z 24 
přítomných týmů. 
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VOLEJBAL – ŽENY 
   Ani ženy TJ Baníku Rtyně nezahálely a absolvovaly další 2 turnaje. Oba byly pro Rtyni úspěšné.  6. 5. 2017 
jsme zvítězily ve Všestarech a 13. 5. 2017 jsme obsadily 3. místo v Zájezdu.  
 

  
 

                                                                                              Trenéři volejbalové mládeže 
 
 
 

CYKLOBUSY PO ZIMĚ OPĚT STARTUJÍ SVÉ MOTORY 
Přinášíme dobrou zprávu pro všechny milovníky cyklistiky a turistiky. V sobotu  
3. června opět nastartují své motory obě linky cyklobusů, které vás celé léto budou 
vozit po Kladském pomezí a až za hranice s Polskem. Cyklobusy budou jezdit do 30. září v sobotu, neděli a 
ve svátky a v době letních prázdnin každý den.  
Tradičně vyjedou dvě linky, kterými se můžete svézt – červená a modrá. Delší červenou linkou se dostanete 
z Hradce Králové až do Horní Malé Úpy na Pomezní boudy. Mezi tím však linka staví například ještě v Jaroměři, 
a tak můžete i se svým kolem zavítat do pevnostního města Josefov. Dále má zastávku v České Skalici, které je 
perfektním výchozím místem pro návštěvu Babiččina údolí nebo se odtud můžete projet po nové cyklostezce 
kolem vodní nádrže Rozkoš. Vystoupit můžete v Adršpachu a objet si tak skalní města a díky zastávce v Jívce či 
Radvanicích se snadno dostanete rovněž do Jestřebích hor a oblíbeného výletního cíle měděného dolu 
Bohumír.  
Jednou z důležitých zastávek je také město Náchod, odkud se nabízí hned několik možností na váš cyklovýlet. 
Nicméně cyklobus přijíždí do Náchoda právě včas, abyste mohli v případě zájmu přestoupit na druhou modrou 
linku cyklobusu, která bude návštěvníky vozit po celou sezonu přes polskou Kudowu Zdrój a Karłów do 
Broumova. Zde se nabízí výlet k poutní bazilice do Wambierzyc, kde cyklobus také staví nebo se ze zastávky 
v Karłówe či Radkówe vydejte na kole přes Božanov a Martínkovice za exotickými zvířátky na broumovskou 
farmu Wenet. Modrá linka bude v době letních prázdnin jezdit v pracovních dnech pouze na Karłów, v sobotu, 
neděli a o svátcích až do Broumova.  
Ke svým výletům si nezapomeňte v informačních centrech vyzvednout připravené letáky s jízdními řády a také 
praktické mapy s cyklotrasami v Kladském pomezí. 
Provoz cyklobusů každoročně organizuje a propaguje společnost Branka, o.p.s. Jízdní řády cyklobusů a tipy na 
výlety naleznete na www.kladskepomezi.cz. Regionem projíždějí i další linky cyklobusů do Orlických hor. Více 
se o nich dozvíte na www.euro-glacensis.cz.                       tisková zpráva ze dne 10. 5. 2017 

KLADSKÉ POMEZÍ - SVAZ CESTOVNÍHO RUCHU BRANKA       www.kladskepomezi.cz 
 

http://kladskepomezi.cz/cyklobusy
http://kladskepomezi.cz/kultura/pevnosti/pevnost-josefov
http://kladskepomezi.cz/priroda/hory-a-vodni-plochy/ratiborice-babiccino-udoli
http://kladskepomezi.cz/ubytovani/ceska-skalice/89-autocamping-rozkos
http://kladskepomezi.cz/kultura/muzea-a-galerie/medeny-dul-bohumir
http://kladskepomezi.cz/aktivity/farmy-a-jizdarny/farma-wenet
http://kladskepomezi.cz/files/repository/573/KLADSKEPOMEZI-inz_A4-cyklobusy_2017.jpg
http://www.kladskepomezi.cz/
http://www.euro-glacensis.cz/
http://www.kladskepomezi.cz/
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SAAR GUMMI PODPOŘILA PROSPĚŠNÉ AKTIVITY VÍCE NEŽ MILIÓNEM KORUN  
   Celkem 1,3 miliónu vyplatila společnost Saar Gummi Czech na společensky 
prospěšné aktivity na Náchodsku za loňský rok. Z toho 360 tisíc korun připadalo na 
mikrosponzoring, ve kterém o cílení částek do 12000 korun rozhoduje zaměstnanec SGC, který podá návrh. 
V mikrosponzoringu získávají peníze sportovní kluby, podporovány jsou také jednotlivé akce, například 
loutkářský festival nebo dětské odpoledne.  
   Větší částky jsou přidělovány v rámci běžného sponzoringu, jedním z tradičně podpořených subjektů byl HC 
Náchod. „Naše spolupráce se Saar Gummi trvá již zhruba 10 let a firma má svůj podíl na tom, že se nám daří a 
že jsme již počtvrté ve finále Krajské ligy mužů,“ konstatoval v souvislosti se sponzoringem předseda a 
manažer hokejového klubu Ludvík Berger. Jednou z aktivit klubu jsou sportovní dny pro zaměstnance SGC. 
Rodiče přivedou na stadion své děti, kterým trenéři klubu pomáhají v začátcích bruslení. 
   Významnou součástí sponzoringu se v loňském roce stal program T Generace – technici pro budoucnost, ve 
kterém SGC podporuje vznik a činnost technických zájmových kroužků na základních a středních školách. Za 
školní rok připadne na T Generaci okolo 300 tisíc korun. 

-pl- 
   
 
 

BOHDAŠÍN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POZVÁNÍ K SOUSEDŮM 
 

SAAR GUMMI CZECH, s.r.o.         www.sgc.cz 
 



Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    červen 2017 

 27 

ČERVENÝ KOSTELEC 
NOVÁ MINIEXPOZICE V DOMKU BOŽENY NĚMCOVÉ: KONČINSKÉ UDÁLOSTI 
   V prostorách Domku Boženy Němcové máte jedinečnou možnost celé léto zhlédnout také novou expozici 
věnovanou událostem na Končinách, kde za druhé světové války byla ukryta vysílačka Libuše skupiny 
výsadkářů z Anglie v rámci Operace Silver A, a kterou gestapo 30. května 1942 odhalilo. Při té příležitosti 
uvěznili a později popravili 4 členy rodiny Burdychových a Františka Jirouška. Radista Jiří Potůček se prostřílel z 
obklíčení a unikal ještě tři dny.  
   Obci Bohdašín a osadě Končiny hrozilo kvůli ukrývání parašutisty Potůčka vypálení jako Lidicím a Ležákům. 
Tehdejší přednosta náchodského policejního úřadu Jan Chudoba znal hradeckého šéfa gestapa a možná na něj 
i leccos věděl, a tak ho přemlouval, ať obce ušetří, ať zavolá K. H. Frankovi. Argumentoval, že jiní lidé o 
ukrytém radiotelegrafistovi nevěděli, a nakonec uspěl. Zvrátit likvidaci dalších dvou obcí pomohly i velké 
mezinárodní protesty po vypálení Lidic a Ležáků. 
   Domek Boženy Němcové můžete navštívit od úterý do neděle vždy od 9:00 do 12:00 a od 13:00 do 16:00. 
Vstupné je symbolických 20 Kč dospělí, 10 Kč děti. 

 

TRUTNOV 
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NABÍDKY ZAMĚSTNÁNÍ 
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Nabízíme pronájem bytu 2+1 ve Rtyni v Podkrkonoší, k dispozici od 1. 5. 2017. Byt má samostatný vchod, sklep 

a zahrádku (s pergolou a krbem) přístupnou přímo z bytu.  
Cena pronájmu je 7 tis. Kč měsíčně (+ 2,5 tis. energie). Bližší informace na tel. čísle 603 532 623. 

 

 

 
 

 
ÚČETNICTVÍ, DANĚ A MZDY 
Nabízíme komplexní ekonomické služby pro malé a střední firmy. Více informací naleznete na našem webu 
www.brightcapital.cz. Ing. Tomáš Kábrt, tel: 731 245 232, email: info@brightcapital.cz  

PLACENÁ INZERCE 
 

http://www.brightcapital.cz/
mailto:info@brightcapital.cz
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PEKAŘSTVÍ U GEISLERŮ 
Vám nabízí široký výběr z běžného pečiva, několik druhů chleba, 

různé sladké pečivo, čerstvé zákusky, a každý pátek svatební (sváteční) koláčky. 
Dále nabízíme mini zákusky a dorty šlehačkové, krémové, zdobené marcipánem, 

pravou belgickou čokoládou, květy z jedlého papíru, modelovací čokoládou 
a jako novinka je krajkové zdobení (dle přání zákazníka a možností). 

Nově zaveden prodej italské kávy MACHIAVELLI A LAVAZZA a výběr z ovocných čajů. 
Jsme tu pro Vás! 

Po - Pá 5.30 - 17.30 hod.   Pekařství U Geislerů 
So  6.30 - 10.00 hod.   5. května 1043, 549 41 Červený Kostelec 

tel.: 491 465 935, 777 766 776 
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P+P PAVEL PLÍŠTIL 
VÝKUP A PRODEJ 

DRUHOTNÝCH SUROVIN 

 
 
 

17. listopadu, Č. Kostelec 

Po, St, Pá 8.00 - 14.30 

Út, Čt  8.00 - 16.00 

So  8.00 - 12.00 

tel.: 491 462 543 

www.plistilsberna.cz SVATEBNÍ 
SALON 

 

Eva Kuderová 

Žernov 46 

u České 
Skalice 

 

 

 

 

nutné objednání předem 
na tel. č. 604 796 217 

www.svatebni-salon-zernov.cz 
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MK ČR E12906, odpovědný redaktor Jakub Šikýř 
NEZÁVISLÝ ZPRAVODAJ Rtyně v Podkrkonoší kulturní měsíčník Vydává a tiskne MěÚ Rtyně v Podkrkonoší, kde se také 
přijímají příspěvky v datové podobě. E–mail: kultura@mestortyne.cz. Za uveřejněné příspěvky odpovídá autor. 
Uzávěrka vždy k 25. příslušného měsíce, příspěvky dodané později nezveřejníme! 
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